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<h2 id="40iRm"> <strong>%MiR s </strong> </h2>

<h3 id="CompareTo"> <strong>CompareTo</strong> </h3>
<table>

<thead>

<tr>

<th> <strong>&z{ </strong> </th>

<th> <strong>{#f </strong> </th>

<th> <strong>compareTo {E</strong></th>

</tr>

</thead>

<tbody>

<tr>

<td><strong>a == b</strong></td>

<td> <strong>a.compareTo(b)</strong> </td>
<td><strong>0</strong> </td>

</tr>

<tr>

<td><strong>a &gt; b</strong> </td>

<td> <strong>a.compareTo(b) </strong> </td>
<td><strong>1</strong></td>

</tr>

<tr>

<td><strong>a &lt; b</strong> </td>

<td> <strong>a.compareTo(b) </strong> </td>

<td> <strong>-1</strong></td>

</tr>

</tbody>

</table>

<p><strong> <strong>#EIE: </strong></strong></p>
<table>

<thead>

<tr>

<th><strong>f§lF</strong> </th>

<th> <strong>#E7F code</strong> </th>

<th> <strong>AHE7F code</strong> </th>

</tr>

</thead>

<tbody>

<tr>

<td><strong><strong>a &gt; b</strong> </strong> </td>
<td> <strong> <strong>a.compareTo(b) &gt; 0</strong> </strong></td >
<td> <strong>a.compareTo(b) == 1</strong> </td>

</tr>

<tr>

<td> <strong> <strong>a &gt;= b</strong> </strong> </td>
<td> <strong> <strong>a.compareTo(b) &gt;= 0</strong> </strong> </td>
<td> <strong>a.compareTo(b) &gt; -1</strong></td >

</tr>

<tr>

<td><strong> <strong>a &lt; b</strong> </strong> </td>
<td> <strong> <strong>a.compareTo(b) &It; 0</strong> </strong> </td>
<td> <strong>a.compareTo(b) == -1</strong></td>
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</tr>

<tr>

<td> <strong> <strong>a &It;= b</strong> </strong> </td>
<td> <strong> <strong>a.compareTo(b) &lt;=0</strong> </strong> </td >
<td> <strong>a.compareTo(b) &lt; 1</strong> </td>
</tr>

<tr>

<td> <strong> <strong>a == b</strong> </strong></td >
<td> <strong> <strong>a.compareTo(b) == 0</strong> </strong> </td >
<td><strong>a.compareTo(b) == 0</strong> </td>
</tr>

</tbody>

</table>

<h3 id="/0iE3kE" > <strong > INEEFR < /strong > </h3>
<table>

<thead>

<tr>

<th><strong> +-*/</strong> </th>

<th> <strong>ZKixm </strong> </th>

</tr>

</thead>

<tbody>

<tr>

<td> <strong>fii</strong> </td>

<td> <strong>add(BigDecimal)</strong> </td >
</tr>

<tr>

<td> <strong>if</strong> </td>

<td> <strong>subtract(BigDecimal) </strong> </td>
</tr>

<tr>

<td> <strong>3f</strong> </td>

<td> <strong>multiply(BigDecimal) </strong> </td>
</tr>

<tr>

<td> <strong>pg</strong> </td>

<td> <strong>divide(BigDecimal)</strong> </td >
</tr>

</tbody>

</table>

<h3 id="equals" > <strong>equals</strong></h3>
<table>

<thead>

<tr>

<th><strong>a {E</strong> </th>

<th><strong>b {E</strong></th>

<th> <strong>a.equals(b){E </strong> </th>

</tr>

</thead>

<tbody>

<tr>

<td> <strong>BigDecimal(1000) </strong> </td >
<td> <strong>BigDecimal(1000) </strong> </td >
<td> <strong>ture</strong></td>
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</tr>

<tr>

<td> <strong>BigDecimal(1000)</strong> </td >

<td> <strong>BigDecimal("1000") </strong> </td >

<td> <strong>true</strong> </td>

</tr>

<tr>

<td> <strong>BigDecimal(100.01) </strong> </td >

<td> <strong>BigDecimal("100.01")</strong> </td >

<td> <strong>false</strong> </td>

</tr>

<tr>

<td> <strong>BigDecimal(100.01)</strong> </td >

<td> <strong>BigDecimal(100.0100) </strong> </td >

<td> <strong>true</strong> </td>

</tr>

<tr>

<td> <strong>BigDecimal("100.01")</strong> </td>

<td> <strong>BigDecimal("100.0100") </strong> < /td>

<td><strong>false</strong></td>

</tr>

</tbody>

</table>

<p><strong> <strong>#IE: </strong></strong></p>

<p><strong> <strong>equals LLERBHMEMEZFEHE </strong> </strong> </p>

<p> <strong> <strong >3 double #FEEFI/NSUEITR, KA String {32 5/ EB X < /stro
g></strong></p>

<p> <strong> <strong>double 5 String #J&#J BigDecimal, {E—H{EHE false</strong> </st
ong></p>

<h2 id="#§Z" > <strong>#Z </strong> </h2>

<p>FiRinRAIE, &I EHRERET— 1R BigDecimal, AENHIBIXAZNIMAIAFKITH
Bap 7, NMFAXFR (FRMRBERSEEKIE) [ RERARIRA/NEEEE—R, 51 EHIEE
EEIEHRIKINIE T 100 R, BE2ERICAHME, MERMAT LEHS T MEFININTEX, B8
LERE, SKARRT, kES, INREIKR, </p>

<p>FERFAE BigDecimal {UBJR, ZEZBLLRA/N, XEHRE, FXWFHRAEFRT, DAEHE
N, BRI FARXEER: compareTo &F 1 BIOOKERNILK, EF-17, NREX
FTEAD. </p>

<h2 id="{5==15-1#ig-"> <strong>i5=1E (i) </strong></h2>

<h3 id="compareToiE3 3 #r" > <strong>compareTo Jgi%5Hr </strong> </h3>

<pre><code class="language-java highlight-chroma" > <span class="highlight-line"> <span c
ass="highlight-cl"> <span class="highlight-kd">public</span> <span class="highlight-kt">in
</span> <span class="highlight-nf">compareTo</span><span class="highlight-o">(</spa
><span class="highlight-n">BigDecimal</span> <span class="highlight-n">val</span><sp
n class="highlight-o0">)</span> <span class="highlight-o">{</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp; </span> <span class="highlig
t-c1">//FIM R, RAIHEERF SRS

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-c1">//21ERRintei&longM 50, double Nscal
246, BUIREFRE, WEIUE/

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-k">if</span> <span class="highlight-o">(</
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pan><span class="highlight-n">scale</span> <span class="highlight-0">==</span> <span
class="highlight-n">val</span><span class="highlight-0">.</span> <span class="highlight-
a">scale</span><span class="highlight-0">)</span> <span class="highlight-o">{</span> <
pan class="highlight-c1">//f#8%&xBBintak#Elong

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highlight
err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-c1">//xs ys BB ULAREMEEEHTHAFITE
=]

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highlight
err">8&nbsp; </span><span class="highlight-kt">long</span> <span class="highlight-n">xs
/span> <span class="highlight-o">=</span> <span class="highlight-n">intCompact</span
<span class="highlight-0">;</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight
kt">long</span> <span class="highlight-n">ys</span> <span class="highlight-o0">=</spa
> <span class="highlight-n">val</span><span class="highlight-o">.</span> <span class="h
ghlight-na">intCompact</span> <span class="highlight-o">;</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp; </span> <span class="highlight
k">if</span> <span class="highlight-o">(</span> <span class="highlight-n">xs</span> <s
an class="highlight-o">!=</span> <span class="highlight-n">INFLATED </span> <span clas
="highlight-o0">&amp;&amp;</span> <span class="highlight-n">ys</span> <span class="h
ghlight-o0">!=</span> <span class="highlight-n">INFLATED </span> <span class="highlight
0">)</span> <span class="highlight-c1" > //FIRBHEEEITINFLATED -28963)X75
</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-err">8&nbsp;</span> <span class="highlight
err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-er
">8&nbsp;</span><span class="highlight-c1">//XFE AT 4IRERE 0 1 -1RIREE
</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highlight
err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-er
">&nbsp; </span><span class="highlight-k">return</span> <span class="highlight-n">xs</
pan> <span class="highlight-o">!=</span> <span class="highlight-n">ys</span> <span cl
ss="highlight-0">?</span> <span class="highlight-o">((</span> <span class="highlight-n"
xs</span> <span class="highlight-o">&gt;</span> <span class="highlight-n">ys</span><
pan class="highlight-0">)</span> <span class="highlight-o0">?</span> <span class="highli
ht-mi">1</span> <span class="highlight-0">:</span> <span class="highlight-o">-</span
<span class="highlight-mi">1</span> <span class="highlight-o">)</span> <span class="hi
hlight-0">:</span> <span class="highlight-mi">0</span> <span class="highlight-0">;</spa
>

</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-o">}</span>

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span><span class="highlig
t-c1">//FfrsignumiREl BiRsignumBEZEH AR B 2google

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
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ht-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-c1">//B{&RIFH0:0, IF: 1, fa: -1 &nbsp;
aN: NaN
</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-kt">int</span> <span class="highlight-n">xs
gn</span> <span class="highlight-o">=</span> <span class="highlight-k">this</span><s
an class="highlight-o">.</span> <span class="highlight-na">signum</span> <span class="h
ghlight-0">();</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp; </span> <span class="highlig
t-kt">int</span> <span class="highlight-n">ysign</span> <span class="highlight-0">=</s
an> <span class="highlight-n">val</span> <span class="highlight-o">.</span> <span class=
highlight-na">signum</span> <span class="highlight-o">(); </span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span><span class="highlig
t-k">if</span> <span class="highlight-o0">(</span> <span class="highlight-n">xsign</span
<span class="highlight-o0">!=</span> <span class="highlight-n">ysign</span><span class
"highlight-0">)</span>
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight
k">return</span> <span class="highlight-o">(</span> <span class="highlight-n">xsign</s
an> <span class="highlight-o">&gt;</span> <span class="highlight-n">ysign</span> <span
class="highlight-0">)</span> <span class="highlight-o">?</span> <span class="highlight-
i">1</span> <span class="highlight-o">:</span> <span class="highlight-o">-</span><spa
class="highlight-mi">1</span> <span class="highlight-o">;</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp; </span> <span class="highlig
t-k">if</span> <span class="highlight-o">(</span> <span class="highlight-n">xsign</span
<span class="highlight-0">==</span> <span class="highlight-mi">0</span> <span class=
highlight-o">)</span>
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp; </span> <span class="highlight
k">return</span> <span class="highlight-mi">0</span> <span class="highlight-o">;</spa
>
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span><span class="highlig
t-c1">//RBEEFFSHITIR TTRFSHIcompareTo
</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">&nbsp; </span><span class="highlight-kt">int</span> <span class="highlight-n">
mp</span> <span class="highlight-o">=</span> <span class="highlight-n">compareMagn
tude</span> <span class="highlight-o0">(</span><span class="highlight-n">val</span><sp
n class="highlight-0">);</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span><span class="highlig
t-k">return</span> <span class="highlight-o">(</span> <span class="highlight-n">xsign</
pan> <span class="highlight-o">&agt;</span> <span class="highlight-mi">0</span><span c
ass="highlight-o0">)</span> <span class="highlight-0">?</span> <span class="highlight-n
>cmp</span> <span class="highlight-o">:</span> <span class="highlight-0">-</span><s
an class="highlight-n">cmp</span> <span class="highlight-o">;</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-o0">}</span>
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</span></span></code></pre>

<h3 id="equalsJgF33#r" > <strong>equals J&iZ 1T </strong> </h3>

<pre><code class="language-java highlight-chroma" > <span class="highlight-line"> <span c
ass="highlight-cl"> <span class="highlight-nd">@Override</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="high
ight-kd">public</span> <span class="highlight-kt">boolean</span> <span class="highligh
-nf">equals</span><span class="highlight-0">(</span> <span class="highlight-n">Object<
span> <span class="highlight-n">x</span> <span class="highlight-o">)</span> <span clas
="highlight-o0">{</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span><span class="highlig
t-c1">//EMEERE

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-k">if</span> <span class="highlight-o">(!(<
span> <span class="highlight-n">x</span> <span class="highlight-k">instanceof</span> <
pan class="highlight-n">BigDecimal</span> <span class="highlight-0">))</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp; </span> <span class="highlight
k">return</span> <span class="highlight-kc">false</span><span class="highlight-0">;</s
an>

</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span><span class="highlig
t-c1">//¥%50bjectigl

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-n">BigDecimal</span> <span class="highlig
t-n">xDec</span> <span class="highlight-o">=</span> <span class="highlight-o">(</spa
> <span class="highlight-n">BigDecimal </span> <span class="highlight-0">)</span> <span
class="highlight-n">x</span><span class="highlight-0">;</span>

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span><span class="highlig
t-c1">//XSLE R TFitiE

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-k">if</span> <span class="highlight-o">(</
pan><span class="highlight-n">x</span> <span class="highlight-0">==</span> <span cla
s="highlight-k">this</span> <span class="highlight-o0">)</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight
k">return</span> <span class="highlight-kc">true</span> <span class="highlight-o">;</sp
n>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp; </span> <span class="highlig
t-c1">//3ILINERIVER, ER: A ATIIRBFAEHEEENdoubletd®, B2/NINEEE
=rfalsefUJRE, doublefYscale540%(7, (BRUMREFFRENEIALEILA
</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-k">if</span> <span class="highlight-o">(</
pan> <span class="highlight-n">scale</span> <span class="highlight-0">!=</span> <span
lass="highlight-n">xDec</span><span class="highlight-o">.</span> <span class="highlight
na">scale</span><span class="highlight-o">)</span>
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</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight
k">return</span> <span class="highlight-kc">false</span><span class="highlight-0">;</s
an>

</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span><span class="highlig
t-c1"> /BRI I RTIHENREE

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">&nbsp; </span><span class="highlight-kt">long</span> <span class="highlight-n"
s</span> <span class="highlight-0">=</span> <span class="highlight-k">this</span> <sp
n class="highlight-o0">.</span> <span class="highlight-na">intCompact</span> <span class
"highlight-0">;</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp; </span> <span class="highlig
t-kt">long</span> <span class="highlight-n">xs</span> <span class="highlight-0">=</sp
n> <span class="highlight-n">xDec</span><span class="highlight-o">.</span> <span clas
="highlight-na">intCompact</span><span class="highlight-o">;</span>

</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp; </span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span><span class="highlig
t-k">if</span> <span class="highlight-0">(</span> <span class="highlight-n">s</span> <
pan class="highlight-o">!=</span> <span class="highlight-n">INFLATED </span> <span clas
="highlight-0">)</span> <span class="highlight-o">{</span> <span class="highlight-c1">//
289631%75

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highlight
err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-k">if</span> <span class="highlight-o">(</sp
n><span class="highlight-n">xs</span> <span class="highlight-o">==</span> <span clas
="highlight-n">INFLATED </span> <span class="highlight-o">)</span>
</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">8&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highlight
err">8&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp; </span><span class="highlight-n"
xs</span> <span class="highlight-0">=</span> <span class="highlight-n">compactValFor
/span><span class="highlight-o">(</span> <span class="highlight-n">xDec</span><span ¢
ass="highlight-0">.</span> <span class="highlight-na">intVal</span> <span class="highligh
-0">);</span><span class="highlight-c1">//[E48E¥EE

</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
ht-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highlight
err">&nbsp;</span> <span class="highlight-k">return</span> <span class="highlight-n">x
</span> <span class="highlight-o">==</span> <span class="highlight-n">s</span><span
class="highlight-0">;</span>

</span></span> <span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-0">}</span> <span class="highlight-k">
Ise</span> <span class="highlight-k">if</span> <span class="highlight-o">(</span><span
class="highlight-n">xs</span> <span class="highlight-o">!=</span> <span class="highligh
-n">INFLATED </span> <span class="highlight-o">)</span>

</span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span> <span class="highli
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ht-err">&nbsp; </span> <span class="highlight-err">&nbsp; </span> <span class="highlight
k">return</span> <span class="highlight-n">xs</span> <span class="highlight-0">==</s
an> <span class="highlight-n">compactValFor</span> <span class="highlight-o">(</span>
span class="highlight-k">this</span><span class="highlight-o">.</span> <span class="high
ight-na">intVal</span> <span class="highlight-o">); </span>
</span></span><span class="highlight-line"><span class="highlight-c|">
</span> </span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span class="hig
light-err">&nbsp;</span> <span class="highlight-err">&nbsp;</span><span class="highlig
t-k">return</span> <span class="highlight-k">this</span><span class="highlight-0">.</sp
n><span class="highlight-na">inflated </span> <span class="highlight-0">().</span><span c
ass="highlight-na">equals</span><span class="highlight-o">(</span><span class="highli
ht-n">xDec</span> <span class="highlight-0">.</span> <span class="highlight-na">inflate
</span> <span class="highlight-o0">()); </span> <span class="highlight-c1">//F&{ELLER
</span></span></span><span class="highlight-line"> <span class="highlight-cl"> <span cla
s="highlight-c1"></span> <span class="highlight-o">}</span>
</span></span></code> </pre>
<h2 id="5Doublett#" > <strong>5 Double ik </strong></h2>
<p><strong> <strong>3xf Double [RE— NAEM 2B ER </strong> </strong> </p>
<p> A+ AERSHIE XA BigDecimal MiAXHA double g, S REIMEHBRIBEIRmIT
ETNESE 8/9 W\, XMEEABERNRE. FNFIFIFRIERRERY. eg: BIMER
REmES. IESMN 19 & 350, tBAKSE 0.03 1§ (30kg) , XMAHMRSET 0.02 [E (20kg) |,

& Double RUIEHIEERRIZ/D? AR TEERZ 0.009999999999998; &S, AKRRE 2 /Ml
MEF RV L, </p>
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